'Mother-in-Law's Tongue'

Sansevieria



'Mother-in-Law's Tongue' Sansevieria

Mother-in-Law's Tongue (also known as Snake Plant) is one of the most carefree house plants you can grow. It thrives in just about any light. Prefers dry air and soil.

Mother-in-Law's Tongue is ideal for beginners, but seasoned gardeners also love this accent plant's dramatic, sword-shaped leaves. Slow-growing, it will live for many years with good care. Rarely needs repotting.

Light: Bright light to full sun. Tolerates low light.

Water: Allow the top inch of soil to dry out between waterings during the growing season. In winter, water just enough to prevent the soil from drying out. Overwatering will cause root rot.

Humidity: Average room humidity. Mother-in-Law's Tongue will tolerate dry air.

Temperature: Average room temperatures (60-75°F/16-24°C).

Feed: Feed monthly spring - autumn with a balanced fertilizer (such as Baby Bio) diluted by half, or a specialist cacti feed.

Top Tip: Keep the leaves dust-free and glossy by wiping them with a damp cloth.

Caution: The sap of this plant is poisonous. Keep it away from children and pets who may play with or chew on its foliage.